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Ne ijedj meg, továbbra is az uh.ro-t olvasod, csak épp ránk borult a sminkkészlet és néhány
ráncot is felvarrtunk. A belső jórészt maradt a régi, de azért beszedtünk pár vitamint, biztos ami
biztos alapon.

  A menüsor apróbb változásokon esett át:
  

az Itthonban továbbra is helyi témájú írásokat olvashatsz, és az Országos rovat tartalma is
maradt a régi. A Sportban kiemelt helyet kapott a körzeti bajnokság, és külön rovatot képez a
Gazdaság is.

  

  

A Kultúra összesít mindent, ami a helyi művelődéshez köthető, a Véleményben elolvashatod
már megint kinek szóltunk be, a Tech pedig reményeink szerint a kütyümániákusok és hirdetők

 1 / 5



Viszlát uh, szia uh
2012. május 13. vasárnap, 19:08

kedvenc helye lesz.

  A Lyukasóra a fiatalokról szól:
  

ha buli, rendezvény vagy más sulis hír érdekel, ide kattanj be, de a Színesben sem fogsz
unatkozni, mindig nagy a pezsgés errefelé.

  

  

A Videórovat jobban a székbe ragaszt, mint egy egész hétvégés tévézés, míg a Képriportokban
további vizuális élvezeteknek hódolhatsz.

  Ha eladnád nagyapád tankját,
  

akkor továbbra is ott az apróhirdetések rovat, míg a Bulifotókban a város legjobb bulizó nőit
nézegetheted napestig. Az Időjárásra kattintva kiderül, kell-e holnap ernyőt vinned, a Horoszkóp
pedig azt árulja el, a fejedre esik-e egy balkon.

  

  

A Sporteredmények és a Tippverseny a sportbarátok kedvencei, míg az Udvarhely városunk
látványosságait mutatja be. A Hasznosakra kattintva megtudhatod a telefonszámot, amit
áramszünet idején lehet hívni – a Vicceket még azelőtt olvasd ki.
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Néha lehet nyerni egy csomó szépet tőlünk, ilyenkor érdemes a Játék linkre bökni, a Fórum
pedig kiváló hely online diskurzusra. Főleg, ha szeretsz önmagaddal vitatkozni.

  És akkor címlap
  

A tetején az aktuálisan legfontosabb írásokat találod, rögtön jobbra a hírek pörögnek négy
kategóriában. A jobb hasábban Véleménycikkekkel érthetsz egyet (vagy nem), két kattintással
véleményt nyilváníthatsz a szavazógéppel és megtudhatod, mi történik a városban, ha ránézel
az eseménynaptárra, illetve kapsz itt még egy vicc-szemelvényt és a horoszkóp cuki
csillagjegyeit is.

  

A legolvasottabb cikkek és legfrissebb hozzászólások alá görgetve kiemelt helyen szerepelnek
a sportrovat írásai, rögtön alatta a Rohanó Világgal, ami a helyi és országos,
közéleti-gazdasági témájú cikkeket foglalja magába.

  

  

A Székely Chili egyszerre finom és csípős: itt olvashatsz a kulturális és ifjúsági élet
legfontosabb mozzanatiról, és időnként megbolondítjuk finom erotikával, sőt pisilni is
megtanítunk, ha kell.

  

Aztán az autó- és kütyürajongók kedvencei, a Benzingőz és a Tech rovatok legfrissebb írásai
következnek, amit a legfrissebb bulifotók sora, a videók és a blogok zárnak. Legalul még
bepréseltük a hasznos infókat is, nehogy elfeledd, meddig vehetsz sört a Merkúrban.

  A jobb hasábban
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a gazdasági igazgatók két kedvence, a valutaárfolyam és a valutaváltó is visszaköszön, de itt
hangolhatsz rá néhány webes rádióra is, valamint alább görgetve mindenféle közösségi hálózat
ajánlja magát.

  

  

Egy rovaton belül nemcsak az adott témakör legfrissebb cikkeit szemlézheted, de az is látszik,
épp mi a friss a címlapon, így egy kattintással elérheted az újdonságokat is. Ha valamelyik
munkatársunknak nagyon be akarsz szólni, akkor kattints a nevére valamelyik
szerzeményében, így az összes, általa szerzett irományt megkapod egy helyen.

  

Szintén cikk olvasásakor tűnik fel a jobb oldalon a Megosztó, amivel világgá kürtölheted,
mennyire bejött a legutóbbi képregény, sőt, a Hasonló cikkeknél – meglepő módon – a hasonló
írásokat is megnézheted.

  Trolloknak újdonság,
  

hogy most profilképet is tölthetsz fel, ami nemcsak arra jó, hogy megmutasd, ki is vagy, de
hozzászólás írásakor egyből látod, épp' melyik felhasználóddal vagy bejelentkezve.
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A nagy átöltözés közben előfordulhat néhány szakadás, vagy kifoszlott cérnaszál: ha hibát,
vagy hiányosságot észleltek, azt jelezzétek a fórumban, hozzászólásban, emailben,
Facebookon, vagy ahol kedvetek tartja.

  

Füstjeleket még nem tudunk olvasni, de nektek jó uh olvasást kívánunk!

  

És külön köszönet a programozóknak, hogy ilyen szépen összerakták nekünk azt, amiről féléve
még álmodni sem mertünk.
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